KoHTpoJIbHO-N3MepHUTeIbHbIE MATEPHAJIBI
JJIS1 IPOBEACHHS MPOMEKYTOYHOM aTtTecTanuu B 2021-2022 yyeOHOM roay
Mo MaTeMaTHKe 3a Kypc 5 kiaacca (s nereii ¢ OB3)



Cnennpurxannas KUM
JJIS IPOBe/IeHNs] KOHTPOJIbHOM PadoThI

10 MAaTEeMATHKeE
1. Hazuauenune KUM:

— Pabora npenHasHaueHa st IpOBEIESHHUS MPOLETYPhl UTOTOBOTO KOHTPOJIS WHAWBUYAIbHBIX
JOCTHKEHHUH 00yuaromuxcs 3a Kype S Kjlacca o MaTeMaTHKe.

2. JlokyMeHTBI, onpeaesiione coaep:xxanue KUM:

— @enepanbHBId  TOCYIAPCTBEHHBIM  00pa30BaTENbHBIM  CTaHAAPT OCHOBHOTO  OOIIETro
obpazoBanus (nmpuka3z Munoopaayku Poccuu ot 17.12.2010 r. Nel897 «O06 yTBep K aeHUH
denepanbHOTO TOCYJApPCTBEHHOTO 00pa30oBaTeIbHOrO CTAaHAAapTa OCHOBHOTO — OOIIETO
obpazoBanus» (B penakuuu [Ipukaza Munoopuayku Poccun ot 29.12.2012 No1644);

— YueOHO-MEeTOUYECKHI KOMIUIEKT 1O MareMaTuke: MaremaTtuka: 5 Kjacc: y4eOHMK mJis
obmieoOpazoBarenbHbIX opranm3anuii / A.I'. Mepansk, B.b. [Tomonckuit, M.C. Skup. — M.:
BenTana-I"pad.

3. XapakTepucTHKA padoThl:
— B pabote npencraBiensl 5 3a1aHuii 6a30BOro ypoBHSI.
— PaboTa comepxuT 3agaHus 10 pa3ieiiaM:
— UYucna u Beruucienus: Ne 1 - 2 6amr, Ne 4 — 2 Gann,
— CpaBaenue uncen: Ne 3 — 1 6am.
— IIponent: Ne 2 — 1 Gai.
— Aurebpanueckoe Belpaxkenue: Ne 5 - 1 0am.

Kpurepun oneHuBanus:

OueHkn 5 4 3 2

Bamner 7 5-6 3-4 0-2




JeMoHCTpaMOHHAsA Bepcus
KOHTPOJIbHO# padoThl MO MaTeMaTHKe 3a Kypc 5 KJacca

HNHcTpyKuus A y4ammuxcst
Ha BrimonHeHue KOHTPOJIBHON paboThl Mo MareMatuke naercs 40 munyT. PaboTta cocTouT us
5 3amanuii.

CoBeTyeM BBINOJHATH 33JJaHUsI B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHU JaHbl. /{151 SKOHOMUU BpeMEeHHU
MpoITycKaiiTe 3ajanue, KOTopoe He yaaéTcsl BHIIOIHUTE cpa3y, U Mepexoaute K cieayromemy. Ecnu
MIOCJI€ BBIMOJIHEHUSI BCE pabOThl y BAC OCTAHETCS BpEMsi, Bbl MOXKETE BEPHYTHCS K MPOMYIEHHBIM
3aJlaHuUsIM.

[TpaBuibHBIN OTBeT Kakaoro w3 3amaHuii Ne 2, 3 m Ne 5 omeHuBaercs OJHUM Oayuiom,
npaBuibHBI OoTBeT Ne 1 m No 4 onenuBaercs mo 2 Oama. bamimel, mojgydyeHHbIE BaMH 3a BCE
BBHITIOJTHEHHBIC 33/IaHus, CyMMHpPYIOTCs. [locTapaiiTech BBIOJHUTH KaK MOKHO OOJIbINNE 3aJaHHd U
Ha0paTh KaKk MOYKHO 00JIbIlIe 0alIoB.

Kenaem ycnexa!

Ne 1. Beruucnure.
a) 24,86 + 7,627 ©0) 25,323 —4,82
B) 8,125 x 1,8 r) 46,276 : 9,2

Ne 2. Pemure 3anauy.
B maraszun 3aBe3nmu 120 kr ppykToB. 35% Bcex GpyKTOB COCTaBIAIOT 10J10KH. CKOIBKO KHIIOTpaMM
s10JI0K 3aBe3NU B Mara3un?

Ne 3. Cpasnure: 4,35 u 4,356
Ne 4. Pemmre 3anauy:
B nonenensuuk Hamonotuiu 44,6 T 3epHa, BO BTOPHUK — Ha 3,7 T O0JbIIE, YEM B TOHEACIIbHHUK.

CKOIIBKO BCEro TOHH 3€pHa HAMOJIOYCHO 34 5TH [IBa ,Z[HH?

Ne 5. Haiinure 3HaueHHE BBIPAKEHUS.
7,58y + 8,42y — 2y, ecrm y = 1,5



